

假期学游泳

雷锋小学教育集团二(6)班 康悦

暑假到了,妈妈问我最想学什么,我说:“游泳。”于是,妈妈给我和姐姐一起报了游泳班。

第一次游泳课,我看到别的小朋友在水里愉快地游来游去,真的是太羡慕了,好想像他们那样在水里畅游啊!我们学的是蛙泳,教练

让我先学习腿部动作,趴在岸边反复练习,感觉有点枯燥,我好想快点到水里练习。

终于可以下水了,我系着背漂按照教练说的动作要领慢慢地向前游着,仿佛水里有一种力量推着我前进。结果,一不小心,我喝了一大

口水,鼻子也呛住了,眼泪瞬间就流下来了,我好难受,甚至想放弃学游泳。在爸爸和姐姐的鼓励下,我振作起来,按照动作要领慢慢去游,一次不行就再来一次。

就这样,背漂从3块减到2块,再到1块,最后全部去

掉,我能够依靠自己的力量在水里游上一个来回了。我终于学会游泳了!爸爸为我竖起了大拇指。

经过这件事,我明白了“世上无难事,只怕有心人”的道理,只要有恒心,就没有克服不了的困难。

(指导老师:张红艳)



丰收的果实

雷锋小学教育集团四(7)班 杨晨旭
(指导老师:汪东枝)

大树

新华区实验小学六(2)班 余金灿

世界上有千万种生物,每种生物都与众不同。他们有的很大,有的很渺小,有的美丽,有的丑陋,而我是生长在田野上的一棵树。

太阳公公赐予我温暖的阳光,我吮吸着雨后的甘露,悄悄地我长大了,正如我悄悄地来。

“咳咳,什么声音?”我疑惑地问。没有人回答我,没有人能听到一棵树的心声。我向四周一望,昔日的家园变了模样,到处都是高楼大厦,还有二氧化碳。我想:我们应该帮助人类,让周围的环境恢复原样,我们不能坐视不理。

于是,我召集了其他的树,向他们提出我的意见。

有的树说:“对啊,我们不能坐视不理。”有的树说:“都是人类的错,我以前枝叶多么葱郁,现在被折成什么样了。”还有的树说:“我们不能自私自利,否则会害人害己。”

我说:“如果我们不帮助人类,我们也会遭殃的。如果周围都是二氧化碳的话,我们也活不下去的。”其他的树都纷纷点头,我们开始行动起来。

过了几个月,我们大量地吸收二氧化碳,吐出新鲜氧气,城市的环境又好起来了。人类发现空气又变新鲜了,知道了是树的功劳,意识到自己的错误。于是,人类积极植树造林,种下一棵棵小树,渐渐又长成大树,和我们一起保护这美丽的环境。

可爱的小海狮

湖光小学二(2)班 崔一然

平顶山海洋馆里有两只小海狮,它们来自遥远的南美洲,今年5岁了。小海狮长着水灵灵的大眼睛,脸颊旁边有长长的胡须。它的身体是灰黑色的,软软的皮肤、圆滚滚的肚皮,看起来可爱极了!

表演开始了,小海狮把肚皮贴在地上,头高高抬起,顶着足球在舞台上转来转去,而后又跳入水中。饲养员在水边举起一个大圆环,小海狮从水中猛地跃出,灵巧地钻过圆环,重新跳进了水里,水面顿时溅起了浪花,在场的观众齐声喝彩,小海狮真是太聪明了。

我很喜欢这两只可爱的小海狮。

(指导老师:韩晓花)



神仙爷爷

雷锋小学教育集团二(5)班
王艺冰



共创文明城市

新华区实验小学六(5)班 滕佳怡



线描水果

雷锋小学教育集团三(9)班 姜南一可



秋姑娘

公明路小学二(2)班 刘子矜 (指导老师:马欢欢)

教师节

东环路小学四(1)班 刘芸汐

9月10日,一个简单又平凡的日子,却有着不同的含义。

有人说,老师像一根蜡烛,燃烧自己,照亮别人。是的,老师付出了辛勤和汗水,一心只为把我们这些小心树苗培育成参天大树。老师,就像我们的母亲,无微不至地呵护、照顾着我们,

为我们人生之路奠基。谢谢您,老师!如果有人问我:“最高尚的职业是什么?”我会毫不犹豫地回答:“就是我们最尊敬的老师。”

在这个特殊的日子,我们该怎么报答敬爱的老师呢?送上沾满晨露的鲜花或者自己亲手制作的贺

卡?我认为,只要心意到了就行,哪怕是一句简单的祝福话语,相信老师一定会明白你的心意。

9月10日,我在这里祝老师们节日快乐,并向各位老师承诺:“在你们的辛勤培育下,我们一定会健康成长,学习更上一层楼!让我们一起努力吧!”

我的老师

东环路小学四(1)班 孙渔洋

自从上学后,教过我的老师有很多位,但是给我留下印象最深的是韩老师。她是一位知识渊博、和蔼可亲的好老师。

韩老师留着黑色短发,皮肤白净,鼻梁上架着一副眼镜,有着一张能说会道的嘴,因此,她的语文课讲得非常生动有趣!

韩老师对待工作认真

负责。同学们写字不认真,少一横或少一竖的现象经常发生。韩老师会在作业本上画上一个红红的大圈,告诉我们写字时要专心,心无旁骛。经过她一次次叮咛,我们写的字越来越漂亮了。

韩老师是我的良师。记得有一次,我写完作文后让韩老师检查。韩老师看

完我的文章,语重心长地说:“你的文章开头语言干巴巴的,文章的开头应该新颖,吸引读者,结尾应该点题……”此后,我更加用心写作文,作文水平提高很快。

韩老师,您教给了我知识和做人的道理,我一定不辜负您的期望,好好学习,天天向上!

(指导老师:韩晓花)

难忘的教师节

东环路小学四(1)班 朱天雷

我们打算让敬爱的老师过一个难忘的教师节。

9月10日上午,我们班的刘柯森带了3张白纸来到学校。我很好奇,原来她想给我们的语文、数学、英语3位老师一个惊喜,让我和刘芸汐、刘星雨分别在纸上写出“老师,节日快乐”,然后签上姓名。我们明白了刘柯森的意思,拿着那3张白纸在班上招呼大家都来签名,大家积极响应。为了不让老师知道,签完名的同学去外面望风。忽然,外面的同学向教室内喊:“老师来了!”

大家都以刘翔般的速度跑回座位。老师进来了,感到非常奇怪,因为她在门外听到了很大的声音,进来一看我们却若无其事。第一节下课了,大家都签完了名字,我和刘芸汐、刘星雨又把3张写满名字的纸折成“爱心”。我带头把它送给了我们的班主任、语文老师韩老师。第二节是数学课,下课后,由我们的副班长把“爱心”送给了数学老师;第三节上英语课,英语老师向我们问好后,班长把“爱心”送给了英语老师。老师们收到爱心折纸,看到我们的祝福话语,都很高兴!

他们对我们说:“今年这个教师节过得非常难忘。”我们听了后,也感到非常开心。